

2018年5月15日

各位

会社名 株式会社シード
 代表者 代表取締役社長 浦 壁 昌 広
 (コード番号 7743・東証一部)
 問い合わせ先 取締役管理本部長 片山 和弘
 TEL 03-3813-1111 (大代表)

(訂正・数値データ訂正)

「平成30年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2018年5月10日に公表いたしました「平成30年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「平成30年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後、添付資料に記載の「連結貸借対照表」における流動負債の「未払消費税等」、「未払費用」、「その他」の金額、ならびに「連結財務諸表に関する注記事項」のセグメント情報等における科目名に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。なお、本訂正による連結経営成績及び連結財政状態への影響はございません。

2. 訂正の内容

①添付資料 6ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表 負債の部「流動負債」

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2017年3月31日)	当連結会計年度 (2018年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	927,208	875,036
短期借入金	7,078,396	8,666,607
リース債務	1,398,457	1,006,164
未払法人税等	390,464	604,788
未払消費税等	4,658	—
未払金	1,586,732	2,086,894
未払費用	113,373	—
賞与引当金	405,633	451,420
設備関係支払手形	51,296	411,184
製品保証引当金	44,800	40,460
その他	67,476	369,384
流動負債合計	12,068,499	14,511,942

(以下省略)

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2017年3月31日)	当連結会計年度 (2018年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	927,208	875,036
短期借入金	7,078,396	8,666,607
リース債務	1,398,457	1,006,164
未払法人税等	390,464	604,788
未払消費税等	4,658	44,762
未払金	1,586,732	2,086,894
未払費用	113,373	130,797
賞与引当金	405,633	451,420
設備関係支払手形	51,296	411,184
製品保証引当金	44,800	40,460
その他	67,476	193,825
流動負債合計	12,068,499	14,511,942
(以下省略)		

②添付資料 14ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容（差異調整に関する事項） 当連結会計年度（自 2017年4月1日 至 2018年3月31日）

【訂正前】

(単位：千円)

利益	
報告セグメント計	3,039,337
「その他」の区分の損失	5,554
全社費用（注）	△938,491
連結財務諸表の営業利益	2,106,400

(注) 全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない提出会社の総務部や経理部、情報システム部等の管理部門に係る費用であります。

【訂正後】

(単位：千円)

利益	
報告セグメント計	3,039,337
「その他」の区分の利益	5,554
全社費用（注）	△938,491
連結財務諸表の営業利益	2,106,400

(注) 全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない提出会社の総務部や経理部、情報システム部等の管理部門に係る費用であります。

以 上